

旅客遗忘挎包 内有177张百元美金

铁警通过包内的一份预售房买卖合同,最终找到了失主

鳄鱼包和包里的美元、证照



□记者 徐翔 通讯员 郭强文/图

“对的,对的,177张一张没少!”3日11时许,在洛阳铁路公安处龙门车站派出所内,福建的林老板将两沓百元美金仔细地数了又数。

头一次坐高铁的他进站时慌里慌张,不慎将装着大量美金的挎包忘在了安检仪上。幸运的是,这个包正好被一位女民警发现了。

蒙对“鳄鱼”包的密码

1日13时许,洛阳铁路公安处龙门车站派出所女民警侯家薪,在进站口的安检仪上发现一个鳄鱼牌棕色男士挎包。

当天正值周末,乘坐高铁出行的旅客非常多。站在安检仪旁,侯家薪将挎包高高举起大声询问:“这是谁的包?”可是,周围没有一个人回应。见状,侯家薪连忙让车站工作人员利用广播寻找失主。一直到18时许,仍旧没有任何收获。

要想寻找失主,就必须先将包打开,看看里面是否有有用的信息。可是,面对挎包上的密码锁,侯家薪犯了难。她

思来想去,最后决定碰碰运气。在尝试了多次后,她终于蒙对了密码。

惊现177张百元美金

包里面装着20多份房屋买卖合同和一些工程招标的资料,还有一本护照和两个牛皮纸信封。护照上的人名叫林某,家住福建省泉州市,上面并没有他的联系方式。

侯家薪打算把信封也打开看看。当她将第一个信封里的东西取出来时,立即傻眼了:竟是一沓捆扎好的崭新百元美金。她赶快再看另一个信封,里面同样是美金。两个信封中,一共有177张百元美金,好家伙,这要是换成人民币要有十几万元。

密码包、房产合同、美金……她意识到,此时的林某一定万分着急。为了早点找到失主,她开始在合同中寻找关于林某的信息。

经过不懈的努力,侯家薪通过一份预售房买卖合同,联系到了福建一房地产企业的客服人员,而林某正是这家企业的法人。

1个小时后,林老板将电

话打了过来,他表示,会尽快到洛阳取包。

2000元感谢费被婉拒

3日上午,林老板从山西晋城赶到了龙门高铁站。看到177张美金一张不少,他不停地向民警道谢。

原来,1日中午,林老板打算从洛阳乘坐高铁前往三门峡。进站时,由于携带的行李比较多,再加上是第一次坐高铁,他慌里慌张把挎包忘在了安检仪上。

“我一直以为是在车上被人掉包了。”林老板说,包里的美金,有1万美元是帮国外朋友带回来转交给别人的,剩下的7000多美元是他自己的。

“我这两天快急死了!”林老板说,幸亏遇到了负责的洛阳铁路民警,要不他真不知该如何向朋友交代。

为了表达自己的谢意,林老板准备了2000元人民币的感谢费。他硬要将钱塞到民警手中,但被婉言谢绝了。

“我这次来洛阳,就是考察一下准备投资的,洛阳人这么好,更增加了我的信心。”临走时,林老板笑着说。

温暖,悄悄地送到山里娃身边

□见习记者 程芳菲 通讯员 秦卫红

本报讯 今天,孟津县小浪底镇李家岭水利希望小学的孩子如果走进教室,就会发现他们的课桌椅全部换成了新的,教室里还多了不少文体用品。孩子们感受到的这份温暖,来自微公益·大未来——迎“3·5”

共青团牵手永安国际旅行社的爱心捐赠。

李家岭水利希望小学目前有学生80名,学校硬件设施薄弱,课桌椅、体育器材十分陈旧。团市委相关负责人说,为避免影响学生上课,他们特意将此次捐赠活动安排在周六,希望能为孩子们营造一个良好的学习环境,给孩子们一个惊喜。

网络搜索找到“送礼”好心人

□记者 丁立

2月28日,洛阳市老年护理院院长李荣霞专程来到西工区,为洛阳创世广告有限公司送去一面锦旗,表示感谢。

2012年春节前,一位年轻人和爱人带着孩子来到护理院,他们捐献给10台液晶电视和8台洗衣机,还给这里的老人和服务员发红包;节

后,他们又让员工送来价值1万多元的健身器材。2013年春节前,这位年轻人再次派员工给护理院的老人送来好吃的。这次一位员工说漏了嘴,赵荣霞才知道该公司的名字,她通过网络搜索,得知这位年轻的老板叫赵海。当她把定制的锦旗送到公司所在地,与工作人员合影时,赵海仍不愿意出镜。

武警助盲人学生顺利返校

□记者 王妍 实习生 朱光明

2日傍晚,在火车站广场,一名武警战士一手拎行李、一手扶一名男青年缓缓向前的情景,引起了不少旅客的注意。这名武警战士名叫高旺,是武警洛阳支队四大队十中队的一名战士。

当日18时许,高旺在洛阳站站台执行春运执勤任务时,从福州开往洛阳的K30车次列车员告诉他,车上有一名盲人乘客,行动不便,需有人协助其出站。高旺立即接过该乘客的行李,扶他出站。

由于此时正是交通高峰时段,接该乘客的人被堵在路

上。高旺了解情况后,一边安慰其不要着急,一边主动提出陪他等。半个小时过去了,接站者仍迟迟未到,该乘客提出将自己单独留下即可。出于对乘客财物及个人安全的考虑,高旺始终耐心守候。

19时30分许,接站者终于到达火车站。这名乘客名叫吴兴昌,是河南推拿职业学院的一名学生,寒假后从福建老家返校。

春节期间,武警洛阳支队抽调千余名官兵在洛阳站、王城广场、万达广场、青年宫广场等繁华地段担负执勤任务,洛阳站地区的春运执勤任务将持续到3月6日春运结束。

濮阳少女赌气离家 洛阳民警助其安全返家

□记者 徐翔 实习生 朱义正 通讯员 郑豆豆

2月28日11时许,安乐派出所接到白马寺住寺居士打来的求助电话:2月27日晚上,他们收留了一名无家可归的女孩。

接到报警后,该所白马寺工作站值班民警杨贺民、郭志辉等人迅速赶到寺院。经了解,2月27日晚,寺院一位住寺的女居士在巡院时,发现一名女孩坐在路边独自哭泣,无

论如何询问,女孩始终不发一言。见状,这名居士便收留她在寺院内住了下来。

问清楚情况后,民警将女孩带回值班室内,并安排女警官悉心照顾。在民警的耐心劝导下,女孩终于开了口。

原来,她名叫小雯(化名),来自濮阳,是一名初三的学生。因与家长闹矛盾,2月26日中午她赌气离家,乘坐大巴车来到了洛阳。

到洛阳后,小雯无处可去,便到白马寺景区闲逛。眼

看天色已晚,身无分文的小雯不知道该往哪里去,便在路边哭了起来。

根据小雯提供的电话号码,杨警官联系到了女孩的父母。2月28日17时许,小雯的母亲赶到洛阳将其接走。

看男科、妇科
到王城医院
地址:王城公园斜对面
电话:80855120